

ОТЗЫВ
**научного руководителя о научной квалификации соискателя кафедры
ортопедической стоматологии с курсами института дополнительного
профессионального образования Башкирского государственного
медицинского университета**

ИСАЕВОЙ АДЕЛЬ ИЛЬГИЗОВНЫ

Исаева Адель Ильгизовна 1989 года рождения, уроженка г.Уфы, окончила стоматологический факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2011 году, затем интернатуру по стоматологии общей практики. С 2012 по 2014 проходила ординатуру по терапевтической стоматологии, с 2014 по 2019 гг. ассистент кафедры гигиены с курсом экологии, с 2019 года по настоящее время ассистент кафедры, за период обучения в университете активно занималась научной работой, была членом СНО на кафедре ортопедической стоматологии, имеет 2 напечатанные статьи.

Стремление заниматься научными исследованиями сочеталось с тщательной и кропотливой проработкой материала.

Диссертация «Клинико-лабораторное обоснование применения стоматологического геля при лечении хронического простого маргинального гингивита» по специальности 3.1.7. Стоматология представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. А.И.Исаева проанализировала литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала 260 больных. Разработала состав стоматологического геля на основе фитокомплекса, в качестве действующего вещества которого входит сангвиритрин и масляный экстракт из цветков календулы и травы тысячелистника для лечения хронического простого маргинального гингивита. Все больные проходили обследование под контролем А.И.Исаевой. Полученные клинические, функциональные, лабораторные и

экспериментальные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. А.И.Исаева обобщила результаты исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации.

Результаты исследований опубликованы в научных журналах, доложены на научных конференциях. По материалам диссертации опубликовано 13 печатных работ, в том числе 5 - в журналах из перечня ВАК России, 1 статья в журнале, входящего в международную базу Scopus, 2 статьи в журнале, входящего в международную базу Web of Science, получен 1 патент РФ, сертификат соответствия на стоматологический гель (РОСС RU.HB61 .H26547).

При выполнении диссертационной работы Адель Ильгизовна проявила настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Замужем, воспитывает сына и дочь в возрасте от 1 до 5 лет.

Скромная, работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет 21.2.052.01 (Д 208.067.01) при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Пермский государственный медицинский университет им. ак. Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой ортопедической
стоматологии с курсами ИДПО ФГБОУ ВО
БГМУ Минздрава России
д.м.н. (14.01.14- стоматология), доцент

С.В.Аверьянов

Подпись *С. В. Аверьянов*
Заверяю,
Ученый секретарь ФГБОУ ВО
Минздрава России



«16» ноября 2021 г.